

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника

ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА МИРУ»

на включення до списку кандидатів до складу громадської ради, які братимуть участь в установчих зборах по формуванню складу громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації

№ з/п	Найменування	Зміст
1	Прізвище, ім'я, по батькові	КАЛМАКАН ВІРА ВАСИЛІВНА
2	Число, місяць, рік і місце народження	29.05.1954 М. Одеса, Україна
3	Громадянство	Громадянка України
4	Посада, місце роботи	Керівник відділу з економічних і зовнішніх зав'язків, взаємодії з організаціями та налагодженню зав'язків з громадськістю «ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ МИРУ»
5	Посада в інституті громадянського суспільства	Керівник відділу
6	Відомості про освіту, наявність наукового ступеня, посади, місця роботи, трудову та/або громадську діяльність	<u>Освіта:</u> Одеський Національний університет ім. І.І. Мечникова, Романо-Германський факультет, філолог англійської мови.. <u>Трудова діяльність:</u> 1997 - 1991 рр. - Викладач курсів іноземних мов ім. Чкалова. 1991 - 1993 рр. – перекладач курсів англійської мови. 1993 - 2004 рр. – заступник генерального директора із зовнішньоекономічної діяльності компанії «Olympic soure International». 2004 - 2020 рр.- консультант в сфері управління бізнесом, керуючий партнер компанії “International business group” З 2018 .р - член Одеської Обласної Ради Миру.
7	Контактна інформація (поштова адреса, номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності))	65012, Україна, м. Одеса, вул. Канатна, 83, каб 810 +380503161488 Oc_odessa@ukr.net

27.02.2021

Делегований представник
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
"ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА МИРУ"

В.В. Калмакан

ВІДОМОСТІ

про результати діяльності інституту громадянського суспільства ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА МИРУ»

Інформую про результати діяльності ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА МИРУ» протягом шести місяців до дати оприлюднення органом виконавчої влади повідомлення про формування складу громадської рад, а саме:

№ з/п	Відомості про результати діяльності	Зміст
1	Проведені заходи, дослідження, надані послуги	<ol style="list-style-type: none">1) Консультування з правових питань - постійно.2) Надання соціальної, психологічної та благодійної допомоги соціально незахищеним верствам населення - постійно;3) Надання матеріальної благодійної допомоги лікарям Міський інфекційної клінічної лікарні, Ізмаїльської, Болградської, Одеської та у м. Білгород - Дністровськ лікарень та закупівля необхідного медичного обладнання з метою сприяння подоланню наслідків пандемії COVID-19.4) проведення щоденно різноманітних заходів для дітей, дорослих та людей похилого віку з метою соціальної адаптації, культурно, патріотичними та просвітницькими вихованнями або з метою подолання наслідків COVID-19.
2	Реалізовані проекти виконані програми, друковані видання	<ol style="list-style-type: none">1) Соціальний проект БЕЗ ПАНІКИ. Сприяння подоланню наслідків пандемії COVID-19»;2) Програма ПАСХАЛЬНІ ЗУСТРИЧІ 20203) Програма відзначення ДНЯ ПЕРЕМОГИ
3	Подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної, регіональної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості	Надання рекомендацій Одеській обласній державній адміністрації щодо: <ol style="list-style-type: none">1) очищення Одеського узбережжя від танкеру "ДЕЛФИ"2) допомога співпраці Координаційної ради з подолання наслідків від COVID-19.3) участь як член Координаційної ради щодо протидії насильства та постійні консультації з цієї тематики
4	Річний фінансовий звіт (за наявності)	"Одеська обласна рада миру" багато років допомагає населенню та проводить свої заходи на підставі благодійних внесків
5	Тощо (за потребою)	Організація за результатами своєї роботи має декілька нагород від органів державної влади, місцевого самоврядування, міжнародних організацій, релігійних конфесій, інших організацій та підприємств.

27.02.2021

Голова організації



Т.В. Афанасьєва

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства

Я, **КАЛМАКАН ВІРА ВАСИЛІВНА**, 1997 - 1991 рр. - Викладач курсів іноземних мов ім. Чкалова. З 1991 - 1993 рр. – перекладач курсів англійської мови. З 1993 - 2004 рр. – заступник генерального директора із зовнішньоекономічної діяльності компанії «Olympic coupe International». З 2004 - 2020 рр.- консультант в сфері управління бізнесом, керуючий партнер компанії “International business group”. З 2018 .р - член Одеської Обласної Ради Миру.27.02.2021.

Делегований представник
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА МИРУ»

В.В. Калмакан

